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PROTOKÓŁ Nr XXXIX/2024 

z obrad Sesji Rady Gminy Puńsk, które odbyły się 20 lutego 2024 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Gminy Puńsk. 

 

 

Sesja rozpoczęła się o godz. 1000. 

 W obradach udział wzięło 12 radnych. Nieobecni: Chmielewski Robert, Radzewicz 

Dariusz i Rekus Jerzy. Poza tym w obradach udział wzięli sołtysi i zaproszeni goście. (Lista 

obecności w załączeniu)  

Protokółowała Alicja Moluszys. 

Sesję prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Puńsk – Pani Helena Wojlanis.  

 

 Jako pierwsza głos zabrała Przewodnicząca Rady Gminy Puńsk – pani Helena Wojlanis: 

„otwieram XXXIX obrady Sesji Rady Gminy Puńsk i stwierdzam prawomocność obrad, gdyż na 

stan 15 radnych w obradach udział bierze 12 radnych”.  

 

Przewodnicząca powitała przybyłych na dzisiejszą sesję.  

Następnie odczytała projekt porządku obrad proponując dodać podpunkt dot. podjęcia uchwały 

w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, 

restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 

znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków oraz dodać punkt pt. Przedstawienie informacji 

na temat oświaty na terenie gminy Puńsk.  

 

Poddała porządek obrad pod głosowanie. 

 

„Za” porządkiem obrad głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było. 

 

Przyjęto następujący porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XXXVIII Sesji Rady Gminy. 

4. Interpelacje radnych. 

5. Informacja Wójta Gminy z realizacji uchwał Rady Gminy i działalności międzysesyjnej. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

− zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Puńsk na lata 2024-2036; 

− zmian w budżecie gminy na 2024 rok; 

− funduszu sołeckiego; 

− przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Puńsk w 2024 r.; 

− przyjęcia programu osłonowego - Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie Puńsk 

na 2024 rok; 

− usług wsparcia krótkoterminowego; 

− określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, 

restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków; 
7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Gminy w 2023 roku. 

8. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy sprawozdań z działalności 

Komisji w 2023 roku. 

9. Przyjęcie planu pracy Rady Gminy na 2024 rok. 

10. Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Gminy na 2024 rok. 
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11. Przedstawienie informacji na temat oświaty na terenie gminy Puńsk.  

12. Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego. 

13. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Puńsk na lata 2021-2023 

i z działalności Lokalnego Zespołu Interdyscyplinarnego do spraw przeciwdziałania 

przemocy w rodzinie za rok 2023. 

14. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2023 r. 

oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań. Monitoring i 

ewaluacja Gminnego Programu Wspierania Rodziny. 

15. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Puńsku za 2023 

rok. 
16. Odpowiedzi na interpelacje radnych. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zamknięcie obrad. 

 

 

 

Ad. pkt. 3   

Przewodnicząca Rady Gminy przypomniała, że protokół z XXXVIII sesji Rady Gminy Puńsk 

z dnia 18 grudnia 2023 r. był dostępny w Urzędzie Gminy Puńsk, tak więc wszyscy 

zainteresowani mogli się z nim zapoznać i ewentualnie nanieść poprawki. Mając na względzie 

powyższe zapytała radnych, czy wnoszą uwagi do ww. protokołu. 

Protokół z ostatniej XXXVIII Sesji Rady Gminy przyjęto bez odczytywania i bez wniesionych 

uwag. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było. 

Protokół z obrad XXXVIII sesji został przyjęty. 

 

 

Ad pkt. 4   

Interpelacje radnych. 

Radni nie zgłosili interpelacji. 

 

 

Ad. pkt. 5 

 Informacja Wójta Gminy z realizacji uchwał Rady Gminy i działalności międzysesyjnej. 

Pan Witold Liszkowski - Wójt Gminy Puńsk przedstawił informację z realizacji uchwał 

podjętych na XXXVIII Sesji Rady Gminy w dniu 18 grudnia 2023 roku, jak też informację 

z działalności międzysesyjnej. 

Realizacja uchwał podjętych na XXXVIII Sesji Rady Gminy w dniu 18 grudnia 2023 roku 

dotyczącej: 

1. Nr XXXVIII/261/2023 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz 

wykazu przedsięwzięć Gminy Puńsk na lata 2024-2036 – uchwała zrealizowana; 

2. Nr XXXVIII/262/2023 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2024 rok – uchwała 

realizowana; 

3. Nr XXXVIII/263/2023 w sprawie przystąpienia Gminy Puńsk do realizacji projektu 

„Poprawa bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu w ciągu ulicy Sejwiańskiej w 

Puńsku” i zabezpieczenie wkładu własnego – uchwała zrealizowana; 
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4. Nr XXXVIII/264/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok – uchwała 

zrealizowana; 

5. Nr XXXVIII/265/2023 w sprawie ustalenia diet radnym Rady Gminy Puńsk – uchwała 

realizowana; 

6. Nr XXXVIII/266/2023 w sprawie ustalenia diet sołtysom Rad Sołeckich Gminy Puńsk – 

uchwała realizowana; 

7. Nr XXXVIII/267/2023 w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania usług 

wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 

całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania – 

uchwała realizowana; 

8. Nr XXXVIII/268/2023 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 

2028 – uchwała realizowana. 

 

Informacja Wójta z działalności międzysesyjnej: 

− Dzisiaj odbywa się strajk rolników; 

− Kondolencje dla sołtysa wsi Kalinowo z powodu śmierci ojca; 

− Na prośbę pana Pieczulisa Wójt wystosował pismo do Ministerstwa Rolnictwa w sprawie 

obszarów ONW. Przedstawił odpowiedź (pismo w załączeniu); 

− Podziękował za podpisanie petycji dla koła łowieckiego „Wilk” w sprawie przydzielenia 

obwodu łowieckiego; 

− Konferencja programu Life; 

− Firma Green Genius chce wybudować na terenie naszej gminy biogazownię. W 

miejscowości Poluńce na obszarze ok. 5 ha. Firma chce spotkać się z mieszkańcami; 

− Poszukiwanie grantów dla mieszkańców na źródła produkcji energii elektrycznej; 

− Otwarcie nowej powiatowej hali sportowej w Sejnach; 

− Odcinek drogi do Wojciuliszek będzie robić firma „Parama” z Alytusa; 

− Wójt pochwalił współpracę ze starostwem sejneńskim; 

− Wkrótce będzie ogłoszony przetarg na rozbudowę i przebudowę oczyszczalni ścieków w 

Puńsku i oraz modernizację przepompowni w Puńsku. Realizacja w następnym roku. 

Firma, która wygra przetarg ma zaprojektować i wykonać inwestycję; 

− Pomysł budowy małej oczyszczalni ścieków (koszt ok. 50 tys. zł) w Smolanach dla 

bloków mieszkalnych; 

− W ostatnim czasie złożono sporo wniosków: na kulturę, straż pożarną, sale gimnastyczną 

w Puńsku za 500 tys. zł i inne; 

− Kontrola w oczyszczalni ścieków. Możliwe, że otrzymamy karę; 

− Złożono wniosek do Narodowego Centrum Kultury do programu EtnoPolska na „Zielną” 

(100 tys. zł); 

− Projekty infrastruktury społecznej – przy bloku w Smolanach wybudować windę; 

− Odbyło się pierwsze spotkanie dot. zmian planów przestrzennych. Nie wszystkie wnioski 

mieszkańców dot. terenów pod zabudowę mieszkaniową będą ujęte; 

− Spotkanie z nauczycielami w Widugierach. Sprawą likwidacji szkoły można się zająć do 

29 lutego. 5 nauczycieli zostałoby bez etatu. 4 mln 126 tys. zł gmina dodaje do oświaty; 

− Jutro Wójt spotka się z Minister Edukacji Narodowej panią Nowacką; 

− Toczą się prace w tzw. „Domu Norkusa”. Wójt chce aby Gmina udzieliła pożyczki dla 

parafii w Puńsku; 
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− Odbyła się rada Seniorów; 

− Bal Seniorów w Krasnopolu; 

− Spotkania z wojewodą podlaskim, które odbyły się w Puńsku, Suwałkach i Sejnach; 

− Minister spraw zagranicznych wydał zgodę na utworzenie Europejskiego Ugrupowania 

Współpracy Terytorialnej. Dzięki temu będzie można składać wnioski; 

− Wniosek dot. bezpieczeństwa na drogach: powiat będzie robić chodnik przy ul. 

Mickiewicza w kierunku ogródków działkowych, a gmina chce zainstalować radarowe 

wyświetlacze prędkości; 

− Prace przy kościele. Wójt omówił i pokazał na rzutniku jak będzie wyglądać plac przy 

kościele po renowacji i ścieżka do kościoła. Dał pod dyskusję kwestię wycinki cisów. 

Uwag nie było; 

− Złożono wniosek na zakup mebli do nowego budynku biblioteki. Wczoraj był odbiór 

techniczny budynku. Wójt chce aby od 1 kwietnia budynek już działał; 

− Zarząd „Pszczółek” będzie decydować o sprzedaży budynku po biurze. Gmina 

zainteresowana kupnem, ponieważ tam mogłyby powstać 4 mieszkania; 

− 19 lutego minął termin do podjęcia uchwały o przystąpieniu do nowej LGD;  

− Za odśnieżanie chodników odpowiada właściciel nieruchomości do której chodnik 

przylega; 

− Kupujemy zamiatarkę ciągnikową do chodników; 

− Szukamy używanej frezarko – równiarki; 

− Pomoc dla Ukrainy: 22 lutego przyjadą odebrać taśmy rehabilitacyjne, 2 rampy 

podjazdowe i 2 wózki inwalidzkie. Związek Gmin Wiejskich zakupił busa. 

 

 

 

Ad. pkt. 6 

Podjęcie uchwał:  

 

- zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Puńsk na lata 2024-2036; 

 Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Puńsk na lata 2024-2036. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

 Uchwała w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Puńsk na lata 

2024-2036 została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/269/2024 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Puńsk na lata 2024-2036 - w załączeniu. 

 

 

- zmian w budżecie gminy na 2024 rok 

 Wójt Gminy przedstawił zmiany w budżecie gminy na 2024 rok.  

 Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie gminy na 2024 rok. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

 Uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/270/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok - w załączeniu. 
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- funduszu sołeckiego; 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie 

funduszu sołeckiego. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

 Uchwała w sprawie funduszu sołeckiego została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/271/2024 w sprawie funduszu sołeckiego Puńsk - w załączeniu. 
 

 

- przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie Gminy Puńsk w 2024 r.; 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Puńsk w 2024 r.; 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Puńsk w 2024 r. została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/272/2024 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Puńsk w 2024 r. - w załączeniu. 
 

 

- przyjęcia programu osłonowego - Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie Puńsk na 2024 rok; 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

programu osłonowego - Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie Puńsk na 2024 rok. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

Uchwała w sprawie przyjęcia programu osłonowego - Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie Puńsk 

na 2024 rok została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/273/2024 w sprawie przyjęcia programu osłonowego - Korpus Wsparcia 

Seniorów w Gminie Puńsk na 2024 rok - w załączeniu. 
 

 

- usług wsparcia krótkoterminowego; 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie usług 

wsparcia krótkoterminowego. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

Uchwała w sprawie usług wsparcia krótkoterminowego została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/274/2024 w sprawie usług wsparcia krótkoterminowego - w załączeniu. 
 

 

- określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich 

lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w 

gminnej ewidencji zabytków; 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie określenia 

zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 
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budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej 

ewidencji zabytków. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.  

Uchwała w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, 

restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 

znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/275/2024 w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie 

prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 7 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Gminy w 2023 roku. 

Sprawozdanie z działalności Rady Gminy za 2023 rok przedstawiła Przewodnicząca Rady 

Gminy. Sprawozdanie w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 8 

Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy sprawozdań z działalności 

Komisji w 2023 roku. 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła sprawozdania komisji za 2023 rok.  

Sprawozdania w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 9 

Przyjęcie planu pracy Rady Gminy na 2024 rok. 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

planu pracy Rady Gminy na 2024 rok. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było. 

Uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2024 rok została podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/276/2024 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy na 2024 rok – 

w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 10 

Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Gminy na 2024 rok. 

Przewodnicząca Rady pani Helena Wojlanis odczytała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

planów pracy Komisji Rady Gminy na 2024 rok. 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

„Za” przyjęciem głosowało 12 radnych. 

„Przeciw” i „wstrzymujących się” nie było. 

Uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy na 2024 rok została 

podjęta. 

Uchwała Nr XXXIX/277/2024 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Gminy na 

2024 rok – w załączeniu. 
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Ad. pkt. 11 
Przedstawienie informacji na temat oświaty na terenie gminy Puńsk.  

Wójt w pkt. 5 wyjaśnił dlaczego nie chce przyjmować uchwały o likwidacji szkoły podstawowej 

w Widugierach. Uwag i pytań nie było. 

 

 

Ad. pkt. 12 

Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 

terytorialnego. 

Sprawozdanie przedstawił Wójt Gminy. Sprawozdanie w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 13 

Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Puńsk na lata 2021-2023 

i z działalności Lokalnego Zespołu Interdyscyplinarnego do spraw przeciwdziałania przemocy 

w rodzinie za rok 2023. 

Sprawozdanie przedstawiła kierownik GOPS w Puńsku pani Irena Lilla. Uwag i pytań nie było. 

Sprawozdanie w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 14 

Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2023 r. oraz 

przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań. Monitoring i ewaluacja 

Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2023 – 2025. 

Sprawozdanie przedstawiła kierownik GOPS w Puńsku pani Irena Lilla. Uwag i pytań nie było. 

Sprawozdanie w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 15 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Puńsku za 2023 rok. 

Sprawozdanie przedstawiła kierownik GOPS w Puńsku pani Irena Lilla. Uwag i pytań nie było. 

Sprawozdanie w załączeniu. 

 

 

Ad. pkt. 16 

Odpowiedzi na interpelacje radnych. 

Radni nie zgłosili interpelacji. 

 

 

Ad. pkt. 17 

Wolne wnioski i informacje. 

 

Radna pani Aniela Kluczyńska powiedziała, żeby przy kościele usunąć wszystkie cisy, bo one 

szkodzą dla alergików, a korzenie cisów niszczą fundamenty. Prosiła również aby załatać 

pęknięcia parkanu. 

 

Wicestarosta sejneński pan Antoni Baudzis przedstawił działalność Starostwa Powiatowego z 

ostatnich lat. Mówił o zrealizowanych inwestycjach. Dalej poinformował, iż w najbliższą sobotę 

odbędzie się marsz pieszych, w którym będzie uczestniczyło ok. 300 osób. 
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Sołtys wsi Sankury pani Delicja Pieczulis prosiła o znak z ograniczeniem prędkości 50 na drodze 

gminnej. 

 

Sołtys wsi Poluńce pan Jan Balunas prosił o więcej informacji na temat budowy biogazowni w 

Poluńcach.  

 

Wójt odpowiedział, następnie prosił wszystkich o udział w najbliższych wyborach. 

 

Sołtys Boksze-Osada pani Halina Andrulewicz powiedziała żeby zrobić ścieżkę rowerową 

i spytała czy będzie obniżona cena sprzedaży działek nad jeziorem? 

 

Wójt odpowiedział, że nasze drogi są za wąskie aby przy nich robić ścieżki rowerowe. 

 

Radny pan Józef Waźnialis prosił, aby załatać dziury w asfaltach. 

 

Wójt odpowiedział, że dziury będą łatane jak tylko pogoda na to pozwoli. 

 

 

Ad. pkt. 18 

Zamknięcie obrad. 

 Przewodnicząca Rady Gminy Puńsk pani Helena Wojlanis po wyczerpaniu porządku 

obrad stwierdziła: „zamykam XXXIX Sesję Rady Gminy Puńsk”. 

Obrady Sesji Rady Gminy zakończono o godz. 1205. 

 

 

Integralną częścią niniejszego protokołu jest nagranie z przebiegu obrad sesji Rady Gminy 

Puńsk dostępne w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce Rada Gminy transmisja obrad 

sesji Rady Gminy (https://punsk.biuletyn.net/?bip=2&cid=59&id=1213 ) lub na stronie 

https://www.youtube.com/live/mip0-u5iMGM?si=ucxSuRaiI8fqhs6J  

 

 

 

 

Protokółowała:                Przewodniczący Rady Gminy 

 

Alicja Moluszys                Helena Wojlanis 

https://punsk.biuletyn.net/?bip=2&cid=59&id=1213
https://www.youtube.com/live/mip0-u5iMGM?si=ucxSuRaiI8fqhs6J

